
UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO 

Facultad de Ciencias Contables 

Consejo de Facultad 

1 
Karina R.U. 

 

ACTA N° 005-2022-S.O.3-CFCC/VIRTUAL 
 

SESIÓN ORDINARIA VIRTUAL DEL CONSEJO DE FACULTAD DE CIENCIAS 
CONTABLES DE FECHA 04 DE FEBRERO 2022. 
 
El Consejo de Facultad, al amparo de los dispositivos legales: Decreto de Urgencia N° 026-
2020, Ley N° 30036, Decreto Legislativo N° 1496 y la Resolución de Consejo Universitario 
N° 068-2020-CU, en el marco de la emergencia sanitaria por el COVID-19, considera 
conveniente implementar el trabajo remoto con utilización de medios informáticos, de 
telecomunicaciones, optando por la modalidad a distancia o no presencial. 
 
Siendo las 11:00 horas. del día 04 de febrero del 2022, en sesión online mediante la 
plataforma Google Meet, se reunieron los miembros del Consejo de Facultad, presidido 
por el Dr. Fredy Vicente Salazar Sandoval, Mg. Guido Merma Molina, Dr. Walter Zans 
Arimana, Dr. Cesar Augusto Ruiz Rivera, Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, Mg. Marco 
Antonio Reyes Zelada, Mg. Efraín Pablo De La Cruz Gaona, Representantes Estudiantiles; 
Sr. Edson Leonid Montes Acosta, Sr. Christian Harold Blanco Pajuelo, Sr. Kevin Alfredo 
Fuentes Ardiles; invitados Dr. Humberto Rubén Huanca Callasaca Director (e) de la 
Escuela Profesional de Contabilidad, Dr. Raúl Walter Caballero Montañez Director (e) de 
la Unidad de Investigación; interviniendo como Secretario Académico el Mg. Walter 
Víctor Huertas Niquen, quien a las once horas pasa la lista de asistencia comprobando el 
Quorum Reglamentario;  
 
 

AGENDA 
 

I. LECTURA DE ACTA: 


 ACTA N°003-2022-S.O.-2 CFCC/VIRTUAL de fecha 19/01/2022 

 ACTA N°004-2022-S.E.-2 CFCC/VIRTUAL de fecha 31/01/2022 

 
II. DESPACHOS: 

III. INFORMES: 
IV. PEDIDOS: 
V. ORDEN DEL DIA: 

 
1. Aprobación del Plan Anual de Capacitación Docente de la Facultad de 

Ciencias Contables- Año 2022, presentado por el Jefe de la Oficina de 
Desarrollo Docente Mg. Ronal Pezo Meléndez, mediante Oficio N°028-2021-
DD-FCC-UNAC.  
 

2. Aprobación del Plan Anual del Centro de Extensión y Responsabilidad Social 
(CERS) de la Facultad de Ciencias Contables-Año 2022, presentado por la 
Directora del CERS Dra. Lucy Torres Carrera, mediante Oficio N°001-2022-
CERS-FCC-UNAC (TR-DS).  
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3. Aprobación de los Informes Anuales de Gestión de los Órganos de Línea, 
Asesoramiento y de apoyo de la Facultad de Ciencias Contables.  
 

4. 31 Expedientes para optar el Grado Académico de Bachiller, presentado por 
el Presidente de la Comisión de Grados y Títulos, Dr. Roger Peña Huamán, 
mediante Oficio Virtual N°003-2022-CGT/FCC/UNAC.  
 

5. 12 Expedientes para optar el Título Profesional de Contador Público, 
modalidad de Tesis Con Ciclo de Tesis, presentado por el Presidente de la 
Comisión de Grados y Títulos, Dr. Roger Peña Huamán, mediante Oficio 
Virtual N°004-2022-CGT/FCC/UNAC.  
 

El Decano da inicio a la sesión ordinaria con el primer punto de la agenda: 
 

I. LECTURA DE ACTAS: 
 

 ACTA N°003-2022-S.O.-2 CFCC/VIRTUAL de fecha 19/01/2022 

 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del ACTA 
N°003-2022-S.O.-2 CFCC/VIRTUAL de fecha 19/01/2022. 
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, tenemos a la vista el texto del Acta, sometemos 
a consideración al pleno del Consejo de Facultad si hubiera alguna observación, 
atingencia o agregado a la presente Acta, no habiendo ninguna observación se 
aprueba por unanimidad.  
 
ACUERDO: 
APROBAR, ACTA N°003-2022-S.O.-2 CFCC/VIRTUAL de fecha 19/01/2022. 
 

 ACTA N°004-2022-S.E.-2 CFCC/VIRTUAL de fecha 31/01/2022 

 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del ACTA 

N°004-2022-S.E.-2 CFCC/VIRTUAL de fecha 31/01/2022. 

 
Decano Fredy Salazar Sandoval, igualmente se  ha tenido a la vista el Acta, 
consultamos al pleno del Consejo de Facultad si hubiera alguna observación a la 
presente Acta, sin ninguna observación queda aprobado por unanimidad.  
 
ACUERDO: 
APROBAR ACTA N°004-2022-S.E.-2 CFCC/VIRTUAL de fecha 31/01/2022 
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II. DESPACHOS: 
 

1. Aprobación del Plan Anual de Investigación-Año 2022 de la Facultad de Ciencias 
Contables, presentado por el Director (e) de la Unidad de Investigación Dr. Raúl 
Walter Caballero Montañez, mediante Oficio N°019-2022-UICC/FCC (TR-DS). 
ORDEN DEL DÍA. 
 

2. Aprobación de la Reconformación de la Comisión de Adecuación Curricular, 
Compensación y Convalidación de la Facultad de Ciencias Contables, presentado 
por el Decano Dr. Fredy Salazar Sandoval, mediante Oficio N°074-2022-FCC(TR-
DS). ORDEN DEL DÍA. 
 

3. Aprobación del nuevo Proyecto de Investigación del profesor Dr. Walter Zans 
Arimana, presentado por el Director (e) de la Unidad de Investigación Dr. Raúl 
Walter Caballero Montañez, mediante Oficio N°029-2022-UICC/FCC (TR-DS). 
ORDEN DEL DÍA. 
 

III. INFORMES: 
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, informar a manera de referencia que estamos 
ya en un 90% de avance en lo que corresponde al levantamiento de observaciones 
y no conformidades que nos hizo la consultora de Auditoria relacionado con la 
Certificación Internacional ISO 21001-2018, es una buena noticia. Por otro lado 
informar que estamos próximos a aprobar el Plan de Estudios, solo faltan unos 
detalles que conciernen a las sumillas de los sílabos.  
 

IV. PEDIDOS: 
 

1. Curso de Capacitación en Estadística Aplicada para Docentes, presentado por el 
Director (e) de la Unidad de Investigación Dr. Raúl Walter Caballero Montañez. 
ORDEN DEL DÍA. 
 
ORDEN DEL DIA: 
 

1. Aprobación del Plan Anual de Capacitación Docente de la Facultad de Ciencias 
Contables- Año 2022, presentado por el Jefe de la Oficina de Desarrollo Docente 
Mg. Ronal Pezo Meléndez, mediante Oficio N°028-2021-DD-FCC-UNAC.  
 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del Oficio 
N°028-2021-DD-FCC-UNAC. 
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, el Mg. Ronal Pezo indica que en este Plan de 
Capacitación Docente se ha incluido al personal No Docente, el Estatuto señala que 
debemos aprobar en Consejo de Facultad el Plan Anual de Capacitación Docente y 
No Docente, consideramos aquí que se van aprobar dos planes y en ese sentido 
tendríamos que aprobar, sometemos a consideración de los miembros del Consejo 
de Facultad la aprobación del Plan Anual de Capacitación Docente y No Docente 
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de la Facultad de Ciencias Contables- Año 2022 que está orientado y dando 
prioridad a la Acreditación de la Facultad.  
 
Mg. Guido Merma Molina, felicito la prioridad de la Acreditación al margen de lo 
que suceda en algún aspecto impredecible con SUNEDU, lo que nos interesa es 
seguir mejorando la calidad, cumpliendo y la función por el cual la naturaleza de 
la institución refiere, que es la formación adecuada de nuestros estudiantes, en ese 
sentido mi voto es favorable para la aprobación de la propuesta. 
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, gracias Mg. Guido Merma, vamos a solicitar la 
aprobación a los miembros del Consejo de Facultad, queda aprobado por 
unanimidad.  
 
ACUERDO: 
APROBAR EL PLAN ANUAL DE CAPACITACIÓN DOCENTE Y NO DOCENTE 
PARA EL AÑO FISCAL 2022 DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES, 
presentado por el Jefe de la Oficina de Desarrollo Docente Mg. Ronal Pezo 
Meléndez, mediante Oficio N°028-2021-DD-FCC-UNAC. 
 

2. Aprobación del Plan Anual del Centro de Extensión y Responsabilidad Social 
(CERS) de la Facultad de Ciencias Contables-Año 2022, presentado por la 
Directora del CERS Dra. Lucy Torres Carrera, mediante Oficio N°001-2022-CERS-
FCC-UNAC (TR-DS).  
 
Secretario Académico Mg. Walter Huertas Niquen, da lectura del Oficio N°001-
2022-CERS-FCC-UNAC (TR-DS). 

 
Decano Fredy Salazar Sandoval, según lo establece el Estatuto de la Universidad 
el Consejo de Facultad debe aprobar el Plan del Centro de Extensión y 
Responsabilidad Social, es un instrumento de gestión que se debe aprobar y 
tenemos que cumplir, vamos a aprobar todo lo que señale el Estatuto en cuento a 
los instrumentos de Gestión, sírvanse dar su opinión sobre este Plan, se aprueba 
por unanimidad.  
 
Secretario Académico Mg. Walter Huertas Niquen, aprobado.  
Mg. Marco Reyes Zelada, aprobado.  
Mg. Guido Merma Molina, aprobado. 
Mg. Efraín De La Cruz Gaona, aprobado. 

ACUERDO:  
APROBAR, EL PLAN ANUAL DE EXTENSIÓN Y RESPONSABILIDAD SOCIAL 
PARA EL AÑO FISCAL 2022 DE LA FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES, 
presentado por la Directora del CERS Dra. Lucy Torres Carrera, mediante 
Oficio N°001-2022-CERS-FCC-UNAC (TR-DS). 
 

3. Aprobación de los Informes Anuales de Gestión de los Órganos de Línea, 
Asesoramiento y de apoyo de la Facultad de Ciencias Contables.  
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Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del punto 
3 de la agenda.  
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, indicar que el año pasado no hemos cumplido 
con esta formalidad, no hemos aprobado estos informes de Gestión, este año 
tenemos que cumplir y hemos solicitado a todas los órganos de asesoramiento, de 
línea y de apoyo de la Facultad para que nos alcancen su informe de Gestión del 
año 2021, todas las oficinas han cumplido y esto nos alegra porque hay vocación 
de trabajo y cumplimiento, sugiero que el Consejo de Facultad pueda aprobar 
estos informes de Gestión, no habiendo observación se aprueba por unanimidad.  
 
Secretario Académico Mg. Walter Huertas Niquen, aprobado. 
Mg. Efraín De La Cruz Gaona, aprobado. 
Mg. Marco Reyes Zelada, aprobado.  
Dr. Walter Caballero Montañez, aprobado.  
 
ACUERDO:  
APROBAR, DIECISIETE (17) INFORMES ANUALES DE GESTIÓN DE LOS 
ÓRGANOS DE LINEA, DE ASESORAMIENTO Y DE APOYO DE LA FACULTAD DE 
CIENCIAS CONTABLES DEL AÑO FISCAL 2021, de acuerdo al siguiente detalle: 

ÓRGANOS DE LINEA 
 Escuela Profesional de Contabilidad 
 Unidad de Posgrado 
 Unidad de Investigación  
 Centro de Extensión y Responsabilidad Social  

 

ÓRGANOS DE APOYO ADMINISTRATIVO 
 Secretaria Académica 
 Oficina de Planeamiento Gestión y Economía 
 Oficina de Servicios Generales 
 Oficina de Publicaciones y Marketing 
 Oficina de Tecnologías de Información y Comunicaciones 

 

ÓRGANOS DE APOYO ACADÉMICO 
 Departamento Académico  
 Oficina de Calidad Académica y Acreditación 
 Oficina de Tutoría y Desarrollo del Estudiante  
 Biblioteca Especializada 
 Oficina de Desarrollo Docente 

 

ÓRGANOS DE ASESORAMIENTO  
 Comisión de Grados y Títulos 
 Comisión de Ratificación y Promoción Docente 
 Comisión de Convenios e Intercambio Académico  
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4. 31 Expedientes para optar el Grado Académico de Bachiller, presentado por el 

Presidente de la Comisión de Grados y Títulos, Dr. Roger Peña Huamán, mediante 
Oficio Virtual N°003-2022-CGT/FCC/UNAC.  
 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del Oficio 
Virtual N°003-2022-CGT/FCC/UNAC.  
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, todos los expedientes corresponden al 
Bachillerato automático, sometemos a consideración de los miembros del Consejo 
de Facultad, queda aprobado por unanimidad los expedientes para optar el Grado 
de Bachiller de 31 egresados.  

Secretario Académico Mg. Walter Huertas Niquen, aprobado. 

ACUERDO: 
APROBAR, 31 EXPEDIENTES PARA OPTAR EL GRADO ACADÉMICO DE 
BACHILLER, presentado por el Presidente de la Comisión de Grados y 
Títulos, Dr. Roger Peña Huamán, mediante Oficio Virtual N°003-2022-
CGT/FCC/UNAC.  
 

5. 12 Expedientes para optar el Título Profesional de Contador Público, modalidad 
de Tesis Con Ciclo de Tesis, presentado por el Presidente de la Comisión de Grados 
y Títulos, Dr. Roger Peña Huamán, mediante Oficio Virtual N°004-2022-
CGT/FCC/UNAC.  
 

Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del Oficio 
Virtual N°004-2022-CGT/FCC/UNAC.  
 

Decano Fredy Salazar Sandoval, igualmente sometemos a consideración de los 
miembros del Consejo de Facultad si aprobamos estos Títulos profesionales, no 
habiendo un pronunciamiento en contrario aprobamos por unanimidad los 12 
expedientes que ya optan el Grado de Contador Público.  

ACUERDO: 
APROBAR, 12 EXPEDIENTES PARA OPTAR EL TÍTULO PROFESIONAL DE 
CONTADOR PÚBLICO, MODALIDAD DE TESIS CON CICLO DE TESIS, 
presentado por el Presidente de la Comisión de Grados y Títulos, Dr. Roger 
Peña Huamán, mediante Oficio Virtual N°004-2022-CGT/FCC/UNAC.  
 
DESPACHOS: 
 

1. Aprobación del Plan Anual de Investigación-Año 2022 de la Facultad de Ciencias 
Contables, presentado por el Director (e) de la Unidad de Investigación Dr. Raúl 
Walter Caballero Montañez, mediante Oficio N°019-2022-UICC/FCC (TR-DS). 
 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del Oficio 
N°019-2022-UICC/FCC (TR-DS). 
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Decano Fredy Salazar Sandoval, como se había comentado hace un momento el 
Plan Anual de Investigación tiene que aprobarlo el Consejo de Facultad, debemos 
señalar que el Dr. Walter Caballero recién ha asumido el cargo de Director de la 
Unidad de Investigación y ha cumplido con elaborar este Plan que me parece un 
Plan viable, está planteándose capacitaciones,  se ha puesto una meta que este año 
debemos incorporar 10 docentes investigadores con nuevos proyectos, la idea es 
que todos los colegas incluido el Decano presenten su Proyecto de Investigación, 
a la fecha creo que solo contamos con 4 profesores con Proyectos de Investigación 
vigente, cuando en la Facultad somos 41 profesores Nombrados, solicitamos al Dr. 
Walter Caballero que pueda sustentar su Plan de Investigación.  
 
Dr. Walter Caballero Montañez, hace un mes he sido designado Director de la 
Unidad de Investigación, con la experiencia que traigo del Vicerrectorado de 
Investigación de la Oficina del ICICYT-UNAC que he presidido en mi calidad de 
Director; estoy muy empeñado en que tenemos que involucrarnos totalmente en 
la Investigación, aquí no hay nada extraordinario nada que no podamos realizar, 
todos tenemos que hacer un esfuerzo y dar el ejemplo a nivel de toda la 
Universidad, somos unas de las Facultades con pocos investigadores; en la 
Facultad empecemos a trabajar este tema con los docentes y alumnos y creo que 
con los cursos, las charlas poco a poco vamos a ir avanzando.  
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, muchas gracias Dr. Walter Caballero, tenemos 
la convicción que va a realizar una Gestión exitosa en la Unidad de Investigación 
de nuestra Facultad, toda vez que ya tiene mayor experiencia del ICICYT-UNAC. 
Aprobamos por unanimidad el Plan Anual de Investigación.  
 
ACUERDO:  
APROBAR, EL PLAN DE INVESTIGACIÓN PARA EL AÑO FISCAL 2022 DE LA 
FACULTAD DE CIENCIAS CONTABLES, presentado por el Director (e) de la 
Unidad de Investigación Dr. Raúl Walter Caballero Montañez, mediante 
Oficio N°019-2022-UICC/FCC (TR-DS). 
 

2. Aprobación de la Reconformación de la Comisión de Adecuación Curricular, 
Compensación y Convalidación de la Facultad de Ciencias Contables, presentado 
por el Decano Dr. Fredy Salazar Sandoval, mediante Oficio N°074-2022-FCC(TR-
DS). 

 

Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del Oficio 
N°074-2022-FCC (TR-DS). 
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, en este momento está presidiendo esta 
Comisión de Adecuación Curricular, Compensación y Convalidación el Dr. Walter 
Caballero, sin embargo por dar un poco más de aire a nuestro Director de 
Investigación y potenciar esta Comisión a sugerencia de la Oficina de Calidad 
Académica y Acreditación que está trabajando fuerte en el Plan de Estudios, 
hablamos con el Dr. Walter Caballero y él nos ha dado la licencia de poder designar 
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a otro presidente, en consecuencia teniendo la anuencia del Dr. Walter Caballero, 
voy a proponer al Dr. Roger Peña Huamán quien está dispuesto a seguir 
colaborando con nuestra Facultad, reconozco públicamente el gesto del Dr. Walter 
Caballero así como la predisposición del Dr. Roger Peña para seguir apoyando 
nuestra Facultad y la Gestión del Decano de la Facultad de Ciencias Contables, 
someto a consideración del Consejo de Facultad la propuesta de esta 
reconformación.   
 

Dr. Walter Caballero Montañez, Sr. Decano y Miembros del Consejo de Facultad 
es correcto el Sr. Decano me llamo para hacer el cambio correspondiente, sin 
embargo yo quiero dejar en claro que cuando me asigno esta cargo como le consta 
a los dos miembros que hemos trabajado, lo hemos hecho de manera coordinada 
conjuntamente con todos los docentes en varias reuniones y hemos sacado 
adelante el Plan Curricular, no es que yo haya dejado mi responsabilidad como 
Presidente de la Comisión de Adecuación Curricular, sino que tenemos que 
respetarnos todos y tenemos que respetar las responsabilidades que nos asigna. 
 
En la presentación del Plan Curricular se trabajó arduamente con todos los 
profesores, pero alternativamente los dos miembros integrantes de la Comisión 
sacan un Proyecto alterno que no fue trabajado con todos los docentes y se aprobó, 
yo me sume porque ya estábamos contra el tiempo, pero luego había que trabajar 
la sumillas, luego me llama uno de los miembros y me dice que ya lo tiene listo, 
pero yo acorde con el Decano de trabajar con todos los docentes, y me indica que 
lo pase al Decano y me incómodo, así no se puede trabajar y creo esa es la razón 
del cambio, yo voy a seguir colaborando con la Facultad lo estoy haciendo pero si 
hay algunas cosas que no me parecen lo voy a decir y excelente que el profesor 
Roger Peña asuma, pero quería aclarar este tema porque podría pensarse que no 
he asumido con responsabilidad este cargo.  
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, en ningún momento he mencionado que esta 
reconformación es porque el Dr. Walter Caballero haya realizado un mal trabajo y 
esta sesión está grabada, lo que he referido es que queremos potenciar un poco 
más esta Comisión entiendo la responsabilidad que tiene el Dr. Walter Caballero, 
yo prefiero que potencie más la Unidad de Investigación, lo necesito para otras 
actividades que estamos programando, no entiendo porque se siente aludido 
como que estamos cambiándolo porque no hizo un buen trabajo.  
 
El Plan de Estudios se ha avanzado es un trabajo que aún no está concluido Dr. 
Walter Caballero, este es un proceso que no es fácil, más aun cuando hay algunos 
colegas que cuando los llamamos contestan que están de vacaciones y no pueden 
hacer la sumilla, ahora que están avanzando los restantes miembros de esta 
Comisión son los cursos que no han cambiado se está copiando las sumillas de 
estos sílabos lo cual me parece pertinente con alguna adecuación que hacen al 
formato que ha aprobado la Oficina de Calidad Académica, y Acreditación, aquí 
nadie está desmereciendo el trabajo del Dr. Walter Caballero de ninguna manera, 
pero tampoco podemos aceptar que se hable de maltrato, es normal que se pueda 
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hacer algunos reajustes. Dr. Walter Caballero no se sienta mal por favor, termino 
el comentario proponiendo al Dr. Roger Peña.  
 
Mg. Guido Merma Molina, todos nosotros estamos convencidos que nuestro 
esfuerzo prioritario en la línea del Decano es la Facultad de Ciencias Contables, 
creo que también he tardado un poco en darme cuenta que nuestro escenario 
natural de dedicación y trabajo es Contabilidad, y queremos sumarnos a ese 
esfuerzo en el que muchísima gente no está ahora sino hace mucho tiempo en el 
tema de la facultad, también estimado Decano todo tiene que hacerse conversando 
y escuchando, he prestado mucha atención a las palabras del Dr. Walter Caballero 
y creo que no deberíamos generar un nivel de resentimiento de nadie porque los 
objetivos son objetivos comunes, el considera que su salida de esta Comisión fue 
un cuestionamiento a su idoneidad y su trabajo, no es la forma en consecuencia en 
que el salga de la Comisión, yo solicito Sr. Decano que reconsidere la propuesta 
porque sabemos que el Dr. Walter Caballero esta como Director de Investigación 
y conocemos su entrega hacia la Universidad, no contribuyamos con un ambiente 
tenso creo que en la facultad estamos apostando en el 2022 por la calidad. 

 

Decano Fredy Salazar Sandoval, hacer una precisión si el Dr. Walter Caballero 
en la llamada telefónica que yo hice el día de ayer, me hubiera expresado que 
quería seguir en la Comisión con el mayor gusto adelante y no estaría trayendo al 
Consejo esta reconformación esto si es pésimo, sería un atropello si yo sin hablar 
con el Dr. Walter Caballero sin consultar proponga la presidencia de esta Comisión 
a otro colega, esto sí sería un atropello, pero aquí se he seguido el conducto regular 
que todo Decano, amigo y colega debe seguir; hable con él Dr. Walter Caballero e 
indico que no había ningún problema, por eso fue que seguidamente hable con el 
Dr. Roger Peña y posterior ordeno a mi Secretaria que realice este Oficio, ahora de 
pronto llega la Sesión de Consejo de Facultad y el Dr. Walter Caballero indica que 
es un atropello, creo que aquí no hay seriedad, mi posición es si el Dr. Walter 
Caballero en estos momentos dice discúlpeme usted yo quiero seguir en la 
Comisión, encantado.  
 

Dr. Walter Caballero Montañez, tengo que decir que yo no quiero seguir en esa 
Comisión porque usted ya tomó la decisión y reconozco que está dentro de su 
competencia de Decano designar estos cargos, yo he aceptado, lo único que estoy 
cuestionando es simplemente que defendí la forma como tiene que trabajarse y no 
acepte que yo sea como una mesa de partes que ya lo trabajaron y hay que pasarlo 
esto si me incomoda, yo reconozco su autoridad y acepto el cambio porque usted 
tiene que trabajar con las personas que considere, así que no se preocupe por ese 
lado, me dedicare al 100% a la Unidad de Investigación, en todo caso cualquier 
otro termino que haya utilizado pido las disculpas del caso. Gracias.  
 

Decano Fredy Salazar Sandoval, gracias Dr. Walter Caballero por su gesto, por 

favor sírvanse pronunciar sobre esta propuesta.  

 

Mg. Marco Reyes Zelada, aprobado. 
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Secretario Académico Mg. Walter Huertas Niquen, aprobado.  

Mg. Guido Merma Molina, aprobado.  

Dr. Walter Zans Arimana, aprobado. 

Mg. Efraín De La Cruz Gaona, aprobado.  

Dr. Cesar Ruiz Rivera, aprobado.  

Sr. Edson Montes Acosta, aprobado. 

Sr. Christian Blanco Pajuelo, aprobado. 

Sr. Kevin Fuentes Ardiles, aprobado.  

 

Aprobamos por unanimidad la Propuesta realizada por el Decano, que el Dr. Roger 
Hernando Peña Huamán asuma la Presidencia de la Comisión de Adecuación 
Curricular, Compensación y Convalidación.  
 

ACUERDO:  
APROBAR LA DESIGNACIÓN DEL Dr. ROGER HERNANDO PEÑA HUAMÁN 
como PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE ADECUACIÓN CURRICULAR, 
COMPENSACIÓN Y CONVALIDACIÓN, por el período del 04-02-2022 al 04-02-
2024, presentado por el Decano Dr. Fredy Salazar Sandoval, mediante Oficio 
N°074-2022-FCC(TR-DS). 
 

3. Aprobación del nuevo Proyecto de Investigación del profesor Dr. Walter Zans 
Arimana, presentado por el Director (e) de la Unidad de Investigación Dr. Raúl 
Walter Caballero Montañez, mediante Oficio N°029-2022-UICC/FCC (TR-DS). 

 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del Oficio 
N°029-2022-UICC/FCC (TR-DS). 
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, el Dr. Walter Zans ha sido Director de la Unidad 
de Investigación, conocemos su trayectoria de autor de libros de un profesional 
competente, en consecuencia yo propongo que aprobemos este Proyecto de 
Investigación toda vez que ya tiene una Resolución en la que se aprueba este 
Nuevo Proyecto Titulado: “REPAGO DE DEUDAS CON CAPITALIZACIÓN 
CONTINUA”, dejamos a consideración del Consejo de Facultad.  
 
Secretario Académico Mg. Walter Huertas Niquen, aprobado.  
 
Mg. Guido Merma Molina, creo que el trabajo del Dr. Walter Zans Arimana en el 
último periodo de investigación se ha cumplido con éxito, somos testigos de su 
calidad profesional aprobado completamente.  
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, yo lo he reconocido públicamente, en la 
Resolución se le agradece los servicios al Dr. Walter Zans, creo que ha hecho un 
buen trabajo sin problemas, todo ha sido resultado de una Gestión exitosa, 
aprobamos por unanimidad.  
 



UNIVERSIDAD NACIONAL DEL CALLAO 

Facultad de Ciencias Contables 

Consejo de Facultad 

11 
Karina R.U. 

ACUERDO:  
REFRENDAR la Resolución N°003-2022-UICC (TR-DS) de fecha 03/02/2022, 
que aprueba el NUEVO PROYECTO DE INVESTIGACIÓN, presentado por el 
Docente Dr. WALTER ZANS ARIMANA; Titulado: “REPAGO DE DEUDAS CON 
CAPITALIZACIÓN CONTINUA”, presentado por el Director (e) de la Unidad de 
Investigación Dr. Raúl Walter Caballero Montañez, mediante Oficio N°029-
2022-UICC/FCC (TR-DS). 
 

PEDIDO:  
 

1. Curso de Capacitación en Estadística Aplicada para Docentes, presentado por el 
Director (e) de la Unidad de Investigación Dr. Raúl Walter Caballero Montañez. 
 
Secretario Académico Mg. Walter Víctor Huertas Niquen, da lectura del pedido 
N°1 de la agenda.  
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, como había referido el Dr. Walter Caballero ha 
remitido un Oficio a mi despacho en el que proponía que se aprobara el curso de 
capacitación en Estadística Aplicada para Decentes, y esta solicitud fue derivaba a 
la Comisión de Planeamiento de la Facultad, todavía no tenemos respuesta, pero 
viendo del costo no habría ningún problema que el Consejo de Facultad apruebe 
esta curso de capacitación.  
 
Dr. Walter Caballero Montañez, aprovechando las vacaciones de todos los 
docentes he propuesto este primer curso de capacitación, ya el expositor me ha 
estado llamando si es que ya aprobó este curso, por eso es importante y les pido 
que se apruebe, las clases iniciarían la próxima semana, con 40 horas y que incluye 
la aplicación del SPSS, el expositor también dicta en el Vicerrectorado de 
Investigación y su presupuesto es de S/. 4800.00. 
 
Decano Fredy Salazar Sandoval, tenemos el documento detallado a la vista, 
están los contenidos de los cursos, las horas que se van a dictar y el presupuesto 
es de S/.4800.00 es muy razonable que un profesional cobre esto por dictar por 
40 horas, la facultad tiene recursos no hay ningún problema, sírvanse pronunciar, 
aprobamos por unanimidad.  
 
Secretario Académico Mg. Walter Huertas Niquen, aprobado.  
Mg. Efraín De La Cruz Gaona, aprobado.  
Dr. Walter Zans Arimana, aprobado.  
Sr. Edson Montes Acosta, aprobado.  
Dr. Cesar Ruiz Rivera, aprobado. 
Mg. Guido Merma Molina, aprobado.  
 
ACUERDO: 
APROBAR, EL DESARROLLO DEL CURSO TALLER DE “TÉCNICAS 
ESTADÍSTICAS PARA LA INVESTIGACIÓN” con una duración de 40 horas a 
cargo del Expositor Mg. Roberto Carlos Fiestas Flores, presentado por el 
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Director (e) de la Unidad de Investigación Dr. Raúl Walter Caballero 
Montañez. 
 
No habiendo más puntos de agenda que tratar, el Decano levanta la sesión a las 
12:29 horas.  

 


